

在学校“挨罚”后没面子

# 初中女生家中喝下“百草枯”

文/片 本报记者 王倩 赵苏炜

8日中午,在龙潭路一家医院急诊科里,两名老人正坐在重症监护室门口抹眼泪,其中一位老人目光呆滞地望着监护室。一位病号家属告诉记者,这位老人就是孩子的奶奶,孩子父母在天津打工,还在往回赶的路上。

孙女小美服下百草枯,老人情绪有些激动。老人说,早上6点多,小美像往常一样起床,她去做早饭,一小会儿的工夫小美哭着跟她说“喝了农药”。这可把老人吓坏了,立即把小美送到医院,并通知了小美的父母。来到医院后,医生为小美检查、洗胃,并做了血液灌流,安排小美在重症监护室观察。

记者看到,小美安静地躺在急诊科重症监护室病床上,眼里含着泪珠。小美告诉记者,上周三生物课上,由于没背上题来,生物老师要求她当着全班同学的面“扇自己耳光”。第一次遇到这样的事情,小美被吓着了,而且觉得在同学面前很没面子,产生了自卑感。“前几天,我生病在家里打针,想到今天又要上生物课了,我心里非常害怕,所以趁着奶奶做饭时,自己偷偷跑到厕所喝下百草枯。”

8日下午,记者来到小美就读的泰安第二十一中学,小美同学告诉记者,上周的生物课上,小美确实因背不出题被“罚”。小美的生物老师称并没有打孩子,当时只是“让学生‘呼啦(音)’(摸)自己的脸10下”。

记者了解到,房村镇教育指导中心已经介入调查,一位夏姓工作人员表示,上午已经找小美的同学座谈,接下来再找小美的任课老师座谈。

8日早晨,泰安第二十一中一名13岁中学生小美(化名)在家中喝下半瓶盖“百草枯”,经过救治后现在在院观察。小美说,上周三她在生物课上“挨罚”很没面子,老师说只是让她“呼啦(音)”几下,没想到小美竟出这事。



小美安静地躺在病床上。

## ◎小美:挨罚很没面子

小美告诉记者,上周三下午第一节课是生物课,讲完课后,生物老师让学生背题,提问到她,但她没背出来。小美说,当时生物老师就让她“站在讲台上,自己打自己耳光。”

小美说,自从那天开始,她的心情变得越来越差,第二天身体不舒服请了假。除了在公司面前扇耳光

很没有面子,小美的小组长因为她没背出题也挨罚,让小美心里更加难过,感觉对不起小组长。

小美告诉记者,自从“挨打”后,她感觉在班里呆不下去了,非常自卑,服下百草枯后,她又想到在外打工的爸妈,突然后悔了,哭着告诉了奶奶一切。

## ◎生物老师:没看出异样

8日下午1点左右,记者来到泰安第二十一中学,学生们已经坐在教室内准备上生物课。“她请假好几天没来上学了,听同学说生病了。”听说小美服下百草枯,生物老师很惊讶。生物老师说,没感觉到小美有什么异样,如果早发现问题,她肯定会给小美做思想工作。

生物老师告诉记者,小美在班里算是好学生,没想到出现这样的事。上周生物课上,她提问小美问题,小美没回答出来,她当时让小美站在讲台上“呼啦(音)”自己的脸作为“惩罚”。本周生物课上,小美还是有题目不会回答,考虑到小美生病请假,她也没说什么。

## ◎医生:还要继续观察

据小美描述,当时喝了农药瓶盖的一半,量不是很多。主治医生介绍,小美目前病情尚不稳定,需要继续观察5到7天。

小美的主治医生介绍,小美服下的是百草枯,百草枯毒性较大,是有机杂环类农药,是世界上应用较早的除草剂。

服食百草枯中毒后,现在并没有特别的救治方法,死亡率很高。

“百草枯最可怕的是喝下去不会立刻毒发身亡,中毒是个逐渐的过程,不可放松警惕。”医生告诉记者,百草枯会导致全身多器官功能损害,对肺损害最大。

# 捎你顺道走?骗你银行卡!

一打工者刚下火车就被骗走1万4

本报6982110热线消息(记者邢志彬 刘来) 火车上遇到“老乡”,以为可以搭顺风车回家,不想“老乡”骗走银行卡,一年打工赚的14400元血汗钱被取走,从沈阳回泰安的张先生遇到这样一出。

8日中午,记者在泰安市公安局站前派出所见到张先生。据了解,张先生是宁阳县人,今年初就去沈阳打工,5日晚坐火车返回泰安。6日上午11点左右,

还有十多分钟就要下车时,一名操着宁阳口音,自称叫高峰(音)的男子与张先生聊起来,一听都是宁阳人,张先生感觉很“巧”。更“巧”的是,高峰说自己是宁阳某银行主任,而张先生住的邻居就在这个银行。对于张先生村里的情况,高峰也很熟悉,两人越谈越近。

高峰告诉张先生,自己的车就停在火车站附近,可以捎张先生回家。下车后,高峰领着张先生

走到一辆无牌轿车前,司机孙某正在车旁等着他们。孙某说轿车没挂牌,车钥匙被交警扣了,要交一万元才能拿回来。这时,高峰掏自己的口袋,只有几百元,就问张先生有没有带钱,张先生出于对“老乡”的信任,把身上带的现金、身份证、银行卡都给了高峰,并告诉他密码。

高峰拿着卡去取钱不多久,孙某称要去路边买烟,让张先生在轿车旁边等着。一等半个多小时,

张先生突然明白自己被骗了,赶紧到派出所报了案。

张先生说,卡里的一万多存款是他打工一年的全部收入。张先生的儿子小张说,父亲在沈阳办理银行卡时,绑定了家里的手机,6日中午13时到13时04分,收到了银行的取款短信,张先生的银行卡被人分八次取走14400元,只剩下79.89元。

据了解,民警目前已经展开调查。



救援困在深井的男子。梁子军(供图)

## 醉酒过马路 掉进三米深井

本报6982110热线消息(记者刘来) 7日晚8时许,一醉酒男子不慎跌入路边废弃的电力井中,胳膊受伤,男子清醒后自己打电话求救,救援人员赶到现场,竖起拉梯救上男子。

7日晚8时41分,泰安市消防支队特勤一中队接到指挥中心命令,在泰新高南入口东侧附近,一男子跌入井中。接警后,特勤一中队官兵立即赶到现场。救援人员发现,井深3.5米左右,井口直径约1.5米,井底有很多旧电线,像是一口废弃的电力井。井底有很多垃圾,救援人员猜测,井盖已经丢了很长时间。被困男子蹲在井底一侧,身体表面没有明显伤痕,但不能站起。通过与男子交流,救援人员得知他的右胳膊摔伤,身体右侧不能动弹。

救援人员立起了救援三角架,准备用绳子把被困男子拉上来。但在向上起吊时,男子一直喊疼,说自己肋骨难受,并且呼吸有点困难。救援人员改变了救援方式,将消防车上的六米拉梯卸下来,慢慢竖立到井中。一名身手灵活的消防战士沿着拉梯下井,扶着被困男子爬了上来。“身上酒味比较重,应该是喝多了。”一名消防战士称。

据男子回忆,他当晚喝了不少酒,当时他准备从路西往路东走,摔到井里后短暂失去了意识,又很快清醒过来,自己拨打了报警电话。男子被救出后,等候在一边的120急救车对他进行了救治。据了解,现男子已无大碍。

开始想私了,40多分钟后才报警

# 一起轻微追尾堵车一小时



轻微追尾造成大堵车。记者曹剑摄

本报6982110热线消息(记者曹剑) 一起轻微追尾造成一个多小时大堵车,8日下午,记者在建设大厦入口处看见这一幕,两辆车追尾后堵住东岳大街南侧车

道,后面车辆一直堵到迎胜路路口。事故发生一个多小时后,交警赶来,两三分钟处理完事故。

8日下午3点左右,记者来到东岳大街和迎胜路路口,沿东

岳大街向东开的车都很慢,与西行的形成鲜明对比。而在新汽车站附近,马路上的车已经满满当当,从科山路转入东岳大街的车纷纷调头改道。记者沿东岳大街往东,在一个护栏出口处,不少车都向西改道,而堵在车堆里的驾驶员只能一声声叹气,等待很久,才往前挪一个车身。

记者一直来到建设大厦入口处,在堵车的尽头,原来是一辆红色轿车追尾一辆白色皮卡,两车横在马路中间,把整侧车道挡住。东行车辆从两车后面慢慢绕过后,从另一侧车道逆行通过。记者看到,红色轿车的右前灯顶在皮卡的左侧尾部,受损并不严重。

目击者郑先生告诉记者,两点半左右两车追尾,20多分钟后路上已经很堵,但是没有看到交警来处理。皮卡驾驶员告诉记者,由于车是单位的,有保险,事故后想听听轿车车主的意见解决,轿车驾驶员表示私了,两人都没有报警。看着路上堵车,3点15左右才打了报警电话。

3点半左右,二大队事故科交警赶到现场,简单勘察后迅速把两车移开,前后只用了两三分钟。过了大约10分钟,交通基本恢复。交警称,按照轻微事故快速处理的原则,双方可以协调处理,并告诫驾驶员,类似轻微事故只要双方协商一致,应当立刻把车移开,不能影响交通。